

АТРАКТИВНІСТЬ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ

*С.І. Рассадникова к.е.н., с.н.с., доцент
доцент кафедри економічних систем і управління
інноваційним розвитком
Одеський національний політехнічний університет*

Досягнути траєкторії ефективного соціально-економічного та сталого розвитку регіонів України, як свідчить накопичений світовий досвід, що без вирішення екологічних проблем та підвищення якості довкілля як складової якості життя населення та добробуту нації, неможливо на національному, регіональному і місцевому рівнях без вкладення інвестицій з метою відновлення балансу у взаємовідносинах природи і господарського комплексу на основі державного регулювання інвестиційної діяльності. Підтримка довкілля у належному стані та його відтворення, збереження потребують значних вкладень інвестицій. Важливу роль у цьому процесі має держава.

Регулювання державою інноваційно-інвестиційної діяльності здійснюється на основі формування відповідної інноваційно-інвестиційної політики, базовими стратегічними результатами якою повинно стати результативність, ефективність, атрактивність, екологічність, ресурсно-екологічна безпека.

У нашому дослідженні ми виходимо з того, що під інноваційно-інвестиційною політикою розуміється складова частина соціально-економічної політики держави по досягненню еколого збалансованого розвитку і визначає мету, задачі, принципи, напрямки, форми і методи підвищення ефективності інноваційно-інвестиційної діяльності, а також способи впливу на інвестиційні процеси в розвитку регіонів. Основна націленість інноваційно-інвестиційної політики – це перехід до збалансованого та стабільного розвитку, орієнтація на довгострокову перспективу, збільшення конкурентоздатності країни та її регіонів внаслідок зниження екологічних ризиків [1].

Проблема аттрактивності інноваційно-інвестиційної політики, включає інвестиційну аттрактивність (привабливість), розглядається як фактор розвитку складних соціо-економіко-екологічних систем в контексті сучасної парадигми постнеокласичної науки. Поняття аттрактивність (лат. *attrahere* – приваблювати, притягувати) входить до базових категорій теорії аттрактора, що відноситься до основних напрямів дослідження постнеокласичної методології, яка приділяє особливу увагу вивченню нестійких і нелінійних процесів. На базі теорії аттрактора розкривається сутність інвестиційної аттрактивності [2, 3, 4].

Для досягнення сталого розвитку необхідно формування сталого накопичення, зростання соціо-еколого-економічного потенціалу на макро-, мезо-, мікроекономічному рівнях функціонування соціальної економіко-екологічної системи з обліком охорони та збереження довкілля, створення привабливих або атрактивних умов для інвестиційного потенціалу розвитку складних систем, регіональних соціально-економічних систем.

Атрактивність інноваційно-інвестиційної політики означає не тільки науково обґрунтуванню збалансовану державну політику у регіонах, здатну забезпечити вкрай важливими інвестиційними ресурсами із різних джерел фінансування, зовнішніми та внутрішніми інвестиціями, об'єднанням прямих та опосередкованих, стимулюючих методів впливу на інноваційно-інвестиційні процеси; підвищення ролі держави як гаранта прав інвесторів, створення сприятливого правового поля та інвестиційного клімату; забезпечення ресурсно-екологічної безпеки. Система управління інвестиціями у регіоні повинна включати систему організаційних, інституціональних, економічних, фінансових, соціальних, екологічних, правових та інших заходів, науково обґрунтованих економічних і правових реформ з метою запобігання виникнення екологічних та економічних ризиків, ресурсно-екологічних загрозливих явищ та небезпек. Управління ресурсно-економічною безпекою це планування, мотивація, організація, координація діяльності в галузі економічної безпеки, а також контроль і облік її реалізації.

Досягнення сталого розвитку України є пріоритетним напрямом активної стратегічної та аттрактивної інноваційно-інвестиційної політики.

Список використаних джерел

1. Рассадникова С.І. Інвестиційна політика в сфері природокористування: теоретичні та прикладні проблеми / С.І. Рассадникова//Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної економіки: Збірник наукових статей за матеріалами ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (13 – 14 квітня 2017 р.). Частина 2. – Дніпро: НМетАУ, 2017. – С.225-230.
2. Рассадникова С.И. Системно-синергетическая парадигма формирования инвестиционной привлекательности объектов морского природопользования / С.И. Рассадникова // Вестник государственного университета морского и речного флота им. адмирала С.О. Макарова. – 2013. – №2. – С. 153-159.
3. Рассадникова С.И. Инвестиционная аттрактивность как предмет системных (экономико-экологически) исследований / С.И. Рассадникова, В.Н.Степанов //«European Applied Sciences» Журнал. – 2014. – № 5. – С.138-142.
4. Рассадникова С.І. Методологічні проблеми інвестиційної аттрактивності: контекст економіко-екологічних досліджень / С.І. Рассадникова, В.М.Степанов // Економіст. – 2014. – №10. – С.56-59.